

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.09.2020 Numéro de publication: HR02-1004983914

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stähelin Partner architectes SA, Delémont, nouveau Basel

Stähelin Partner architectes SA (Stähelin Partner Architects Ltd.) Sperrstr. 44 4057 Basel

Jusqu'ici

Stähelin Partner architectes SA

(Stähelin Partner Architekten AG) (Stähelin Partner Architects Ltd.)

Stähelin Partner architectes SA, à Delémont, CHE-112.262.642, société anonyme (No. FOSC 80 du 27.04.2020, Publ. 1004878173). Par suite de transfert de siège à Basel, la société a été inscrite au Registre du commerce du canton de Bâle-Ville sous la nouvelle raison sociale "Stähelin Partner Architekten AG". En conséquence, elle est radiée d'office du Registre du commerce du canton du Jura.

Registre journalier no 1204 du 17.09.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 80, Date: 27.04.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura